

В Юрье прошла районная педагогическая конференция



27 августа на базе школы п. Юрья прошла ставшая уже традиционной конференция педагогических работников. Августовским совещанием в районе завершили прошедший учебный год и дали старт 2019-20 учебному году.

В работе конференции приняли участие глава района Ю.П. Федотов, заместитель главы администрации района О.В. Скутина, главный специалист-эксперт отдела СЗОО Г.Е. Санникова, начальник и специалисты управления образования администрации района, руководители образовательных организаций района, педагогические работники, молодые специалисты, ветераны.

Большой педсовет открыли педагоги детского сада «Теремок» пгт Мурыгино, которые своим выступлением тепло приветствовали участников мероприятия.

С открытием конференции и приближением Дня знаний присутствующих поздравил глава района Ю.П. Федотов. Он пожелал педагогам творческих успехов и высоких результатов в профессиональной деятельности, проинформировал о работе, проводимой администрацией района, по развитию системы образования.

С приветственным словом к участникам конференции обратилась начальник управления образования администрации района Л.Н. Кривокорытова. В своем докладе она подвела итоги деятельности образовательных организаций Юрьянского района за 2018-2019 учебный год и обозначила задачи на новый учебный год.

Среди приоритетных направлений – обеспечение доступности и качества дошкольного образования, реализация федерального государственного образовательного стандарта общего образования, повышение качества услуг и разнообразия ресурсов дополнительного образования, развитие системы оценки качества образования и информационной открытости системы образования, укрепление

материально-технической базы образовательных организаций.



С началом нового учебного года работников образования поздравила главный специалист-эксперт отдела Северо-Западного образовательного округа Г.Е. Санникова. Галина Евдокимовна подробно остановилась на результатах и перспективах развития системы образования Кировской области.

Далее перед участниками конференции выступили заместитель директора по учебно-воспитательной работе КОГОбУ СШ с УИОП пгт Юрья В.С. Протасов по теме «Профессиональный стандарт педагога: внедрение в образовательную организацию», учитель начальных классов, начальник летнего оздоровительного лагеря МКОУ ООШ п. Гирсово М.В. Сыкчина – «Развитие творческих способностей обучающихся, через организационную работу летнего пришкольного лагеря», старший воспитатель МКДОУ детского сада «Малиновка» пгт Мурыгино М.А. Красовская – «Опыт работы: консультативный пункт в дошкольном учреждении». Директор МКОУ ДО ЦДТ пгт Юрья Н.П. Гордина рассказала о деятельности сводного юнармейского отряда «Звезда», как составляющего системной работы Центра детского творчества по гражданско-патриотическому воспитанию детей и молодежи.

Непременным элементом августовской конференции является награждение педагогов, отличившихся в минувшем году. Почетными грамотами и благодарственными письмами различного уровня на этот раз были отмечены 15 педагогов района.

